

## **Pixie frizura: uvijek tako trendi!**

*Ako ste se ohrabрили i ovu godinu odlučili nositi kratku kosu ili već imate kratku kosu, ali želite promijeniti način na koji je stilizirate, pogledajte neke od kratkih frizura koje vam mogu poslužiti kao inspiracija*

Kroz frizuru možete izraziti svoju individualnost, a isto tako i svoj modni izričaj. Dakle frizura može biti odraz ne samo stila, nego i nas samih.

### **Dia bakrena frizura**

Pixie frizure hit su već duži period, a trend se nastavlja i u ovoj godini. Kod ovakve frizure osim samog načina šišanja, poseban efekt možete postići i upečatljivom bojom. Ako ste hrabriji pri odabiru boje, preporučamo vam boju bakra koja u sebi ima jednu dozu zavodljivosti i senzualnosti. Kod ove frizure upotrijebljena je Dia Richesse bakrena nijansa koja ima gotovo zrcalni efekt. Ako ste već bakreni, ali želite jako sjajnu boju pitajte svog frizera za Photo Gloss uslugu s Dialight Clear nijansom. Svi oni koji imaju svjetliju put i svjetlije oči definitivno neće pogriješiti s ovom bojom. Što se tiče načina šišanja, ovakvim rezovima obrubljuje se gornji dio lica i izbjegnut je efekt kacige. Ova frizura idealna je za sve koji žele kombinirati djetinje i odraslo.

### **Frizura Anne**

Anne je jedna od zvijezda koja je svoj stil pronašla baš u pixie frizuri. Ovakva kratka frizura vrlo je praktična jer je pogodna za sve oblike lica, što se omogućava postepenim šišanjem i stanjenim vrhovima. Zasiurno je jedan od favorita mnogih žena koje se odlučuju na kratku frizuru budući da ju je vrlo jednostavno održavati. Kod kratkih frizura bitno je posebnu pozornost posvetiti i boji. Ako nemate sijedu kosu najbolji odabir je ton na ton boja Dia Richesse jer omogućuje igru s refleksima i sjaj s kojom ćete dodatno naglasiti konture frizure. Ako želite svoju boju dodatno začiniti možete svog frizera upitati za Platinium pramenove koji se uklapaju u svaku boju kose, od najsvjetlije do najtamnije. Nakon što odaberete boju svoje frizure, kod kratke kose morate paziti na styling. U tome vam mogu pomoći razni styling proizvod iz linije Tecni.art. Kod frizure kao što je Anne-ina idealna je pasta A-head Web koja omogućava raščupani look i naglašava stanjene vrhove. Ako vam je vlasište masno preporučamo vam šampon Fresh Dust za suho pranje kose, budući da će osvježiti vašu kosu u svim situacijama čime će vaša frizura biti postojana duži period.

### **Frizura Miley**

Kada pogledamo Miley Cyrus odmah primjećujemo pomno ošišanu kratku frizuru kod koje se ističu duge i stanjene ravne šiške, dok je kosa sa strane i na zatiljku kraće ošišana. Ovakav tip frizure naglasit će crte vašeg lica, posebice oči. Boja na kratkim dijelovima je u prirodnoj boji kose dok je duži dio kose obojan u svjetliju nijansu. Na taj način frizura je još upečatljivija. Ako se odlučite na blond boju i želite izbjeći žuti efekt, preporučamo vam upotrebu INOA boje bez amonijaka koja će vašoj kosi pružiti potrebnu neutralizaciju žutih refleksa. Kod ove frizure ključan je završni razbarušeni efekt budući da upravo on pruža frizuri dodatni šarm. Možete ga postići Tecni.art Fix Move gelom i Tecni.art Constructor sprejem. Ovaj sprej potrebno je nanijeti na vlažnu kosu kako biste frizuru lakše oblikovali, a nakon toga i na suhu kosu kako biste je detaljno oblikovali. U kombinaciji s gelom, look će biti razbarušen, ali i postojan.

### **Frizura Rihanna**

Rihanna ima prirodno kovrčavu kosu, a s ovim tipom frizure postiže gotovo dječjački stil. Kako bi se to postiglo, pogotovo s kovrčavom kosu, neophodni su fini i mekani rezovi. I kod ove frizure potrebno je redovito šišanje kako ne bi izgledala zapušteno. Ako je vaša kosa kovrčava idealno je obojiti je Inoa bojom na uljnoj bazi budući da ćete na taj način hidratizirati suhe vrhove čak do 6 tjedana. Stiliziranje kovrčave kratke kose najlakše se može provesti s voskom. Preporučamo vam Tecni.art Metallic Gloss koji će učvrstiti kosu, ali njegova lagana tekstura neće ostaviti masne tragove u vašoj kosi. Upotrebom odgovarajućeg styling proizvoda vaša frizura izgledati će kao s naslovnica.

Ako se odlučite za kratku kosu, pronađite dobrog frizera koji će vam savjetovati koja

kratka frizura će najbolje odgovarati vašem obliku lica. A prava čar kratke frizure je ta da je svaki dan možete stilizirati na drugačiji način i postići sasvim novi look.

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:** [INOA](#)

**Powered by:**